

**18-22 мая в гимназии-колледже прошла предметная неделя МО физической культуры и здоровья, ОБЖ, психологии.** В течение недели учителя и специалисты СППС провели различные мероприятия. Среди них эстафета «Спортивные ребята», психологические игры на свежем воздухе, рисунки на асфальте «Скоро лето», экологическая викторина «Экологическое ассорти», эстафета «Быстрые, умелые и всегда смелые», турнир по «Пионерболу». Эти мероприятия стали для учащихся настоящим праздником спорта и психологической разгрузки. Конкурсы получились интересными и забавными, оставив массу положительных эмоций и впечатлений.



